Bapuanr 1
1. Yupocture Beipaxenue (a + 2b) — (a - b)(a + b) — 5b° u Haiinurs

1
€ro 3HaueHue npu a =2, b= 7

25x* -4 1-9x°
2. Peumrure ypaBHEeHHE = =35.
15x-6 S5+15x
v 361 a5
3. Haligure 3Ha4eHHE BBIPAKEHUA 100

-1, ecmu x <2,
4. Moctpoiite rpaduk dynxunn y =f(x), rae f(x)= {; 2 C:;I: >2
X, XZ &

[Mpu Bcex 3HAYEHHMSIX MApaMeTpa a OMPEAENIHTE YUCI0 KOPHEH ypaBHEHNHS
Sx)=a.

5. Cymma nByx uncen pasa 100, a cymma 25% nepsoro yucia 4 75%
BTOpOro uncia pasHa 59. Haiinure 3Tu uncna.

6. Pemtnre ypasHenue (x — 2)(Sx + 3) = (x - 2)(3x - 5).

Bapuanr 2

1. Yopocrure BbipaxeHue (2a + by — (2a — 3b)(3b + 2a) — 105* u Haii-

JINTE €ro 3HaYeHue pu a=—, b=3.
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16x —4_25~9x2 =
PhE e il e e
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2. Pewnte ypaBHeHHe

3. Halaure 3HaueHHE BBIDOKEHHUS

—x—2, ecnu x <—1,

.4. [Mocrpoiite rpadux dynxuu y = fx), rae f(x) ={2x+l e

TMpu BCceX 3HAYEHHSAX MAPAMETPA g OTPENEIINTE YHCIO0 KOPHEH ypaBHEHHS
fx)=a.

5. Cymma mByx umcen paHa 90, a cymma 75% nepsoro uucia u 50%
BTOpOro uucia pasHa 61. HaliguTe 311 uncina.

6. Peurure ypaBrenue (x — 3)(6x + 5) = (x — 3)(2x - 3).



